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1. Considere la expresion: e = (Ay.Azx.zy)((A\y.Az.2)((Az.zx)(Az.2x))). Responda y justifi-

que lo siguiente:
a) (Existe n forma normal tal que e —* n?
b) (Existe z forma canonica tal que e =g 27
¢) (Es [e]Vn distinto de L? (Considerar la seméntica del célculo Lambda con evaluacion
normal. No es necesario calcularlal)

. Considere la expresion letrec f = Ax. if =0 then 0 else f(x —2) in f 4

a) Escriba una expresion equivalente en el lenguaje aplicativo normal, utilizando la
construccion rec.

b) Obtenga la evaluacion de la misma (=y).

c¢) La seméntica denotacional de la expresion dada en b) se puede escribir de la forma
Y p F 4. Dé explicitamente, y de la forma mas sencilla posible, la funcion F' € D — D.

. Considere la expresion [swim e = newvar z :=ref 0 in z := e.

a) Dé ejemplos de expresiones ey que satisfagan lo siguiente (una para cada item, sin
calcularlas). Aqui, 7o = new|| y r1 = new|rq : 0].
1) El estado resultante al calcular [e]n]] es [ro : 0,7 : 0].
2) El estado resultante al calcular [e]n[] es [ro : 1,r; : 1].
b) Calcule la semantica operacional de e correspondiente al item a)l).

. Elija uno de los siguientes items:

a) Modifique las reglas de evaluacion para que el resultado de evaluar una asignacion
retorne la referencia asignada; por ejemplo [],ref0 := 4 = r,[r : 4]. Cambie las
ecuaciones de la semantica denotacional para reflejar ese cambio.

b) Modifique la sintaxis del lenguaje aplicativo para permitir expresiones en la proyec-
cion de tuplas, por ejemplo (1,2).(1 + 1). Modifique las reglas de evaluacion eager y
normal teniendo en cuenta esta nueva construccion seméntica.



